

140户村民碰到烦心事

不买财险就不能入新农合

本报12月11日讯 近日,2014年新农合(新型农村合作医疗)费用开始缴纳,陵县经济开发区刘家铺村的村民却高兴不起来。11日,该村村民向本报反映,在交费过程中,村民遇到了不缴纳家庭财产保险就不能缴纳新农合费用的“捆绑”收费。

刘家铺村村民刘先生说,前几天,村里的大喇叭广播,通知大家尽快去交费参保新农合。可是到了村委会才被通知,今年除了要交80元的新农合参保费以外,每户还要交30元的家庭财产险。另一位村民说,当时让交的时候,很多人都不愿意缴纳新增的30元钱,但是一听不缴纳家庭财产保险就不能缴纳新农合参保费,多数人就都硬着头皮交了钱。

记者在村民刘先生家里看到了他交钱时的所谓收据——一张出库单,收据上有新农合

参保费,还有小麦保险以及“捆绑”的家庭财产险。除了一张收据,村民在缴费时还拿到了一张印有“治安保险明白纸”的宣传单,宣传单上表示“遵循合法自愿的原则”,令村民不解的是,原本自愿的家庭财产保险怎么变成了强制的了。

刘家铺村村支书刘斯昌向记者证实,村民在交新农合参保费时,需要缴纳家庭财产险。他指出,缴纳新农合参保费必须缴纳家庭财产保险不是村委会的规定,是上级要求每户都要缴纳。刘家铺村共有140多户村民,按照要求,这140多户,凡是缴纳新农合参保费的村民,每户都缴纳了家庭财产保险。他说,在收取费用时,多数村民是不理解的,但也只能给村民做思想工作。

随后,记者联系到陵县经济开发区管委会,一牟姓工作人员否认了“捆绑”收费一事。



村民缴纳新农合和家庭财产保险以及小麦保险的收据。

他表示,家庭财产保险完全遵循自愿原则。

对于有村民反映,已经被村委会要求捆绑缴费完毕,该工作人员说,近期正是新农合参保费缴纳时期,也正好赶上他们宣传家庭财产保险,可能

就有村民和村委会误解了其中的意思。他一再强调,管委会并没有强制“捆绑”收费,如果有村民已经一起缴了,而不是自愿缴费的,可以拿着相关收据等证明来退款。

本报记者



长尾巴

12月11日上午,在青银高速禹城南口,一辆拉树苗的半挂车欲上高速被高速交警查处。该车身长14米左右,拖在地上的“长尾巴”也达到了11米。 本报记者 董传同 通讯员 程坤 摄影报道

今年消化了去年大量库存

新房销量超出批准预售近千套

本报12月11日讯(记者 贺莹) 11日,记者了解到,截止到十一月份,德州的房产供给与需求基本保持在平衡状态,商品房销售量价齐升,市场整体表现平稳。截止到十一月份,新房销售量已超批准预售量近千套。

11日,记者了解到,截止到11月底,德州房产库存为17422

套,全年已销售12414套,今年批准预售为11448套,这意味着,今年所售的房源,除了今年批准预售的房源以外,还消化了一部分去年的库存。

从1-11月份签约情况可以看出,刚刚过去的11月,虽然房产项目没有像“金九银十”一样大做促销,市场行情丝毫不逊色于传统旺季,土地

市场集中供应,促动楼市持续升温。11月,全市城区商品住宅本月销售套数为1770套,目前为止,为新房全年销售最高点。

业内人士分析称,11月份之所以成为一个销售高点,和近期大型房产项目开盘、认筹有密切的关系,二手房全年最高为3月份,销售1249套,主要

原因是3月份“新国五条”细则公布,过户量大增。而新房销售最低点是2月份的530套,主要原因是春节期间市民与房企都休假,市民需求也不大。业内人士董先生告诉记者,目前,多家房企还没有完成年度销售业绩,年前销售压力也不小,在完成全年任务目标的压力下,开发商逐渐开始放量促销。

传统卖场跳过“双十二”

本报12月11日讯(记者 陈兰兰) “双十二”到来,在网上宣传火热的网购节日,却遭到了德城区多家传统卖场的集体忽视。11日,各大卖场基本没有“双十二”的促销氛围,像银座等卖场已经在显眼位置摆放与圣诞节相关的主题背景和商品。“‘双十二’的时候,各大线下卖场采取多种促销方式反击电商,没想到‘双十二’,这么淡定,银座甚至直接忙起了十天之后的圣诞促销。”

家住德城区的刘女士说。市民赵先生说,即使不过“双十二”,商场也会找到其他的噱头来搞促销。

大学路银座的工作人员告诉记者,因为11月份没有其他节日,大多数的传统卖场会同电商一样选择“双十一”这个节点促销,相比“双十二”,商场更愿意将圣诞节作为一年中最后一次冲刺。再加上今年“双十二”不是周末,商场没有把该节日纳入促销规划中。

车管所网站登录方式有变

本报12月11日讯(记者 董传同 通讯员 马少帅) 11日,记者从德州市车管所了解到,由于系统升级,德州车管所暂时无法登录,现在登录网上车管所有两种方式。最近一段时间,市民发现从百度搜出的“德州市公安局交通警察支队网上车管所”竟然无法登录了。德州市车管所工作人员介绍,目前德州市公安局车辆管理所网上车管所已经升级更新,数据正在维护。目前的登录方式为,可以输入网址:<http://218.201.153.138:50080/wscgs/home.jsp>登录,也可以通过搜索“山东省公安厅网上车管所”,进入山东省公安厅网上车管所业务大厅页面,点击“德州”链接访问德州市公安局车辆管理所网上车管所。

现在从百度搜出的“德州市公安局交通警察支队网上车管所”是原来的车管所网址及信息,已经不能打开。目前他们正在与百度协调,协调成功后,就可以从百度搜出德州车管所,顺利登录了,但具体时间还不能确定。

禹城第三批保障房摇号

本报12月11日讯(记者 贺莹) 11月29日,禹城市第三批城镇低收入住房困难家庭保障性住房摇号仪式在该市影剧院举行。302户住房保障家庭通过公开摇号的方式确定了选房顺序。

本次摇号分配的宜家东苑保障性住房是继宜家北苑、宜家南苑之后该市集中建设的又一个保障性住房小区。该小区总建筑面积5.8万平方米,共建设保障性住房670套,分两期建设,一期工程于2012年6月开工建设,目前工程已经竣工,即将交付使用;二期工程于2013年3月开工建设,现二期工程主体已完工,预计2014年6月竣工交付使用。

本次摇号采取选房顺序号和保障户身份证号双向独立乱序随机滚动的方式,每组随机产生22个选房序号和保障户身份证号码进行匹配,最终确定选房顺序。

粮油副食品可能还得涨

本报12月11日讯(记者 王明婧) 11月,德州市主要粮油副食品价格普遍上涨,受临近春节、人工、饲料上涨等因素影响,2014年粮食、蔬菜、牛羊肉价格预计仍有上涨空间。

截至11月,德州市粮食价格总体上涨,其中小麦、面粉涨幅最大。受国家继续提高粮食最低收购价以及种粮成本上涨等因素影响,2014年粮食价格预计仍呈上涨态势。今年猪肉价格小幅波动,牛羊肉价格涨幅较大,其中牛肉同比增长三成多,羊肉同比增长近二成。随着春节到来,天气寒冷,人们进补等需求增加,预计近期内牛羊肉价格仍存在一定上涨空间。

截至11月,蔬菜价格同比上涨二成,芹菜和土豆涨幅最大。受供求关系影响,春节前蔬菜价格将维持上涨态势,节后价格有望回落。但总体来看,因生产成本增加和物价上涨因素影响,2014年蔬菜价格将有所上涨。

齐河农合行快速推进“金融知识进万家”

近日,齐河农合行在辖内掀起金融知识宣传热潮,旨在提高群众对金融知识的认知,引导客户熟悉产品和业务流程。该行通过海报、短片、横幅及电视节目重点推广电子银行产品的功能及优点,深入宣传产品特点及新增服务项目。在营业网点,充分利用体验机、手机等设备为客户演示业务功能和操作流程,提升客户参与热情,利用今年增加的贷款管理模块和手机银行新增话费缴存功能,引导贷款客户使用网银进行自助贷款查询、贷款归还,大力宣传话费缴存返现活动,将客户生活习惯引入更加高科技的自动化,充分享受电子银行带来的便捷。(张河山 孙倩)